



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

ΠΡΟΣ: 1. Ιστοσελίδα Π.Ε Δράμας

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο

Ταχ.Κώδ. : 66100 - ΔΡΑΜΑ

Τηλ.: 25213-51241

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της προμήθειας Φερομόνων για το πράσινο σκουλήκι, Φερομόνων για το ρόδινο σκουλήκι, ψηφιακή εκτύπωση 8σέλιδο (A4) χαρτί 150gr ιλουστρασιόν βιβλιοδεσία με καρφίτσα τετραχρωμία 2 όψεων 2 διαφορετικών μακετών για τις ανάγκες του Προγράμματος Γεωργικών Προειδοποιήσεων Ολοκληρωμένης Φυτοπροστασίας της Βαμβakoκαλλιέργειας της Χώρας έτους 2022. Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας, Γραφείο Πρωτοκόλλου 201, έως τις **29-08-2022**, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τις **8:00** έως τις **2:00**.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη..

Σημειώνεται ότι οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα αρχή και ούτε αυτή υποχρεούται να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια.

Οι οικονομικές προσφορές μπορούν να αφορούν το σύνολο της προμήθειας ή μέρος αυτής.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια

α/α	Περιγραφή Εργασίας	Ποσότητα	Σύνολο €
1	Φερομόνες για το πράσινο σκουλήκι	60	334,80
2	Φερομόνες για το ρόδινο σκουλήκι	8	65,17
3	Ψηφιακή εκτύπωση 8 σελιδο (A4) χαρτί 150 gr ιλουστρασιόν βιβλιοδεσία με καρφίτσα τετραχρωμία 2 όψεων 2 διαφορετικών μακετών	535	298,53

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Προμηθειών στο τηλ.: 2521351241.

ΜΕ Ε.Π.

Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη της
Διεύθυνσης

Ιωάννα Σαρίγκoλη